
 
 

 

 

Σπάρτη, 20/01/2026 

 

Δελτίο Τύπου 

Οι δομές UniStart Hubs σας προσκαλούν στην εκδήλωση ενημέρωσης κοινού 
με τίτλο «Από την Παράδοση στην Καινοτομία: Τοπική Ανάπτυξη & 
Επιχειρηματικότητα», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 23 Ιανουαρίου 
2026 και ώρα 17:00, στο Σχολείο Βαμβακούς (V.Lab), στη Βαμβακού Λακωνίας. 

Η εκδήλωση εστιάζει στη σύνδεση της τοπικής ανάπτυξης με την καινοτομία και 
την επιχειρηματικότητα, αναδεικνύοντας τον ρόλο της γνώσης, της τεχνολογίας και 
της συνεργασίας ως βασικών μοχλών βιώσιμης ενδυνάμωσης των τοπικών 
κοινωνιών. Στόχος της είναι η παρουσίαση ενός ολοκληρωμένου πλαισίου 
ευκαιριών που αφορούν την αξιοποίηση τοπικών πόρων, τη δημιουργία νέων 
επιχειρηματικών εγχειρημάτων και την ανάπτυξη σύγχρονων υπηρεσιών σε 
αγροτικές και ημιορεινές περιοχές. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα παρουσιαστούν οι δομές και οι δυνατότητες 
υποστήριξης των UniStart Hubs, καθώς και το παράδειγμα της Vamvakou 
Revival ως ένα ολοκληρωμένο μοντέλο τοπικής αναβίωσης που συνδυάζει την 
επιχειρηματικότητα, την καινοτομία, τον πολιτισμό και τη συμμετοχή της 
κοινότητας. Παράλληλα, θα αναδειχθούν σύγχρονες προσεγγίσεις που συνδέουν 
την τεχνολογία, την εμπειρία χρήστη και την πολιτιστική κληρονομιά με την 
ανάπτυξη νέων υπηρεσιών και επιχειρηματικών ευκαιριών σε τοπικό επίπεδο. 

Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στον ρόλο των ευφυών πληροφοριακών συστημάτων, 
της προσβασιμότητας και των ψηφιακών εφαρμογών στη διαχείριση και ανάδειξη 
της πολιτιστικής κληρονομιάς, καθώς και στη συμβολή τους στη βελτίωση της 
εξυπηρέτησης του κοινού και στη δημιουργία προστιθέμενης αξίας για τις τοπικές 
κοινωνίες. Μέσα από εισηγήσεις και συζήτηση, θα αναδειχθεί πώς η καινοτομία 
μπορεί να αποτελέσει πρακτικό εργαλείο ανάπτυξης και επιχειρηματικής 
δραστηριοποίησης. 



 
 

 

Η εκδήλωση προσφέρει μια ολοκληρωμένη εμπειρία ενημέρωσης, έμπνευσης και 
διασύνδεσης και απευθύνεται σε φοιτητές, νέους και νέες επαγγελματίες, 
ερευνητές, επιχειρηματίες, τοπικούς φορείς και κάθε ενδιαφερόμενο που 
επιθυμεί να γνωρίσει πώς η τοπική ανάπτυξη μπορεί να μετατραπεί σε πεδίο 
καινοτομίας και επιχειρηματικής δράσης. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση και 
Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία Δομών Υποστήριξης της Καινοτομίας 
και της Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου», 
με κωδικό MIS 6004735, η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
(Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και από εθνικούς πόρους, μέσω 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Πελοπόννησος 2021–2027”. Το Υποέργο 1 
υλοποιείται από την Ένωση Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία «BREAK-EVEN 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ και ΕΛΚΕ ΕΜΠ» αποτελούμενη αφενός από την εταιρεία με 
την επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ» κι αφετέρου από τον Ειδικό 
Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ» ή για συντομία ΕΛΚΕ ΕΜΠ. 
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